

KAWS 香港湖市計畫

- 展出日期:
- 昨日至本月31日 展出地點:
- 香港維多利亞港
- 觀賞地點: 中西區海濱長廊
- (中環段) 藝術家:KAWS
- 主辦及策展單位: AllRightsReserved Ltd.
- 支持單位: 香港旅游發展局

資料來源: AllRightsReserved

整理:香港文匯報 記者 文森

37米KAWS公仔「登陸」放鬆啲啦香港人

香港文匯報訊(記者文森)由美國藝術家 KAWS設計、長達37米的巨型灰色充氣藝術裝置 「COMPANION」,昨日起在維多利亞港登場, 直至本月底會在中環海濱長廊對開海面展出, 吸引大批市民到海旁欣賞及拍照留念。藝術 家KAWS透露,構思時是希望營造放鬆 的感覺,故裝置的姿勢是躺在海面 上看着天空。策展人林樹鑫表

示,今次裝置體積不小,且 因維港海面不時有浪, 展出時有很大挑

★ 在首爾及台北站展出引起迴響後, 並 《KAWS:HOLIDAY》昨午正式登陸維 多利亞港!KAWS與主辦及策展單位AllRightsReserved, 將其最具代表性的作品COMPAN-ION帶到香港,是KAWS至今最大型的臥姿公 共藝術裝置。

KAWS及林樹鑫與香港旅遊發展局主席林建 岳等昨日出席《KAWS:HOLIDAY》香港站啟 航活動,揭開為期10天展覽的序幕。活動中, 巨型COMPANION隨領航躉船,從灣仔金紫 荊廣場公眾碼頭[游]到金鐘添馬公園對開海

「精英號」噴水表演助興

COMPANION到達展出點後,消防處一號 滅火輪「精英號」即進行噴水表演,是「精英 號」首次參與本地藝術活動,場面壯觀,觀眾 們都拍掌叫好!

KAWS表示,是以輕鬆抬頭、脱離周圍世 界的心情創作今次作品,希望這個 企劃能讓市民及遊 客放鬆心情,連繫不同地區的朋友。

大黃鴨「傳功」克服海浪

林樹鑫表示,很榮幸再次跟KAWS合作,尤 其是把《KAWS:HOLIDAY》這個作品帶來屬 於大家成長和生活的城市。他又指,躺臥在維 港的COMPANION看似輕鬆自在,但策劃在 維港海域展覽並不簡單,因海面不時有浪,故 展出時有很大挑戰。

不過,汲取了6年前展出巨型黃色橡皮鴨的 經驗後,今次的技術問題亦能克服

林建岳表示,衷心感謝享譽國際的KAWS, 將其最大型的作品COMPANION帶到香港 為愛好藝術的旅客帶來全新體驗,同時為香港 帶來更多國際曝光。

有市民表示,一直非常喜歡這個卡通公仔, 故特意前來觀賞,但認為其姿勢是躺在水上而 非站立,顏色亦較灰暗,不及巨型黃色橡皮鴨 吸引。亦有市民表示,特意身穿同一圖案的衣 服前來,又認為藝術裝置的姿勢,讓人感覺非 常放鬆。



88卡拉巨鑽春拍 估價1億港元

香港文匯報訊(記者 殷翔)稀世 巨鑽亮相香港。估值約1億港元的非 洲博茨瓦納88.22卡拉無瑕巨型白 鑽,將於下月2日在香港蘇富比「瑰 麗珠寶及翡翠首飾拍賣春拍」會上拍 賣,拍賣史上只出現過三顆逾50卡 拉橢圓形巨型白鑽。蘇富比表示,能 切割出80卡拉鑽的原石千古難求, 界屈指可數的頂級大師,經數月不懈

巨型公仔

從青衣碼頭

切割及打磨而成。 蘇富比昨日在記者會上表示,稀世 巨鑽自古為皇室及權貴珍藏,時至今 日仍令珠寶藏家、鑑賞家趨之若鶩。 這顆88.22卡拉D色無瑕Type lla橢 極佳,在所有鑽石中少於2%。

蘇富比國際珠寶部環球主席 David Bennett 説:「有機會親睹此枚巨鑽的 人,都會這樣形容它:『令人屏息』。 具如此分量又完美無瑕的鑽石極為稀 有,這枚鑽石不但完美,而且火彩十 足、光芒奪目,可謂世上難求。」

蘇富比亞洲區主席黃林詩韻表示。 每噸岩泥中只能出產少於1卡拉的鑽 這顆巨鑽的原石重達242卡拉,由世 石原石,超過10卡拉的優質鑽石已 是十分稀有,如今能發掘出重達242 卡拉的碩大高質原石,絕對是個奇 跡,這枚巨鑽意義非凡,不僅是天然 奇珍,更展示出人類把世上最堅硬物 料雕琢成絕美佳作的鬼斧神工。

黃林詩韻續説,正如2000年前羅 圓巨鑽,成色、淨度及切工均完美無 馬學者 Pliny the Elder 所言,鑽石是 瑕,估價8,800萬至1億港元。Type 「最濃縮的財富」,「過去10年,香港 lla指化學成分最純淨的鑽石類型,只 蘇富比很榮幸能呈獻多顆極為重要的 含極為微量甚至不含氮元素,透明度 頂級白鑽,我們期待把這枚瑰寶公諸



■蘇富比春拍88.22卡拉巨鑽,大小與鴿蛋相 似 香港文匯報記者殷翔 攝

梁振英批李怡無良

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)《蘋果日報》專 欄作者李怡日前公然污衊逝者,竟指港區全國人大 代表王敏剛病逝是「報應」,引起社會各界的公 憤。全國政協副主席梁振英一連幾日在網上發文譴 責李怡罔顧道德、毫無良知,昨日更貼出李怡污衊 去年泰國布吉海難逝者「自作孽」的文章,奉勸廣 告商勿堅持在《蘋果》賣廣告,重視自身的道德責 任。網民積極響應,紛紛表示有良知的人都應該罷 買「毒果報」。

香港記者協會昨日發聲明稱,極度關注梁振英連 日在社交平台向《蘋果日報》廣告商「施壓」,聲 言:「香港社會保障言論自由,但市民行使時亦應 尊重他人自由選擇的權利以及考慮發表言論的負面 影響。」

梁振英昨日在facebook發文回應,指責記協罔顧 責任。他表示:「李怡在《蘋果日報》專欄就四川 汶川大地震發表的《天災頻仍積德消災》,就泰國 布吉海難發表的《天作孽與自作孽》,就全國人大 代表王敏剛去世發表的《報應》,不僅沒有考慮 『發表言論的負面影響』,簡直就是污衊死者,加 深死者家屬傷痛,超越最基本的道德底線,但未見 以罔顧責任。」

網民響應罷買「毒果」

CY Leung 回應香港記者協會 香港記者協會今天發的聲明指:「香港社會保障官論自由,但市民行使時亦應等 重能人自由循揮的權利以及考慮發表宣論的負面影響。」 李治在蔡杲日報專陳就四川以川大地震發表的(天兒無乃懷德消災),就李國布 吉海難發表的(天行聲與自作聲),以及就全國人大代表王獻則去世發表的《報

應》,不僅沒有考慮「發表音論的典面影響」,擬直就是污衊死者,加深死者家 蓄構填。經檢最基本的組施取線,但未見香港記者協會表示關注,更未見蘋果日 朝有任何城正: 在這些重大這億問題上,蘋果日報的廣告商有責任何消費者說明是否認何。 全世界自由社會的消費者,完全有權關注南品及服務供應期對重大道德問題的訂

過此集體怀基礎較道德底線的商品及服務供應高的行動時而有之。全世界先 進社會的企業,都有描변責任,不能以香港配者協會的一句「自由貿易」就可以

■梁振英發文譴責李怡。 fb截圖

香港記者協會表示關注,更未見《蘋果日報》有任 何矯正。在這些重大道德問題上,《蘋果日報》的 廣告商有責任向消費者説明是否認同。」

他強調:「全世界自由社會的消費者,完全有權 關注商品及服務供應商對重大道德問題的立場,因 此集體杯葛超越道德底線的商品及服務供應商的行 動時而有之。全世界先進社會的企業,都有道德責 任,不能以香港記者協會的一句『自由貿易』就可

■大會在花展結束後會將狀態仍然良好及可重新栽種的大紅花公 開派發給市民

花展大紅花 下周一派發

香港文匯報訊(記者 文森)於維園舉行的花展將於 明日(星期日)結束,大會除展出色彩繽紛的園林造景 和造型優美的花藝擺設外,亦安排了多姿多彩的節目, 包括文娛表演、花藝示範、綠化活動工作坊和親子遊戲 等,適合全家大小參與。

今年花展的主題花是大紅花。大會在花展結束後會將 狀態仍然良好及可重新栽種的大紅花公開派發給市民, 預計派發約5,000盆,視乎植物狀態而定。

有興趣的市民可於下星期一(3月25日)上午10時30 分到維園南亭廣場(近糖街入口)領取。每人限取一 盆,先到先得,派完即止。花展由康樂及文化事務署主 辦,香港賽馬會慈善信託基金連續7年支持花展,並於 2014年起成為花展的主要贊助機構。

香港文匯報訊(記者 文森)特區政府昨日 宣佈,行政長官林鄭月娥已委任廉政公署執行 處前處長朱敏健為平等機會委員會主席,由下 月11日起生效,為期3年,接替任期屆滿的陳 章明。朱敏健發表聲明,表示對獲得委任深感 榮幸,完全認同平機會的目標,亦有共同價值 觀,會竭盡所能領導平機會前進。

政府發言人指出,朱敏健在廉署工作共35 年,在廉署退休前為執行處處長,也曾帶領獨 立監察警方處理投訴委員會秘書處5年多,擁 有豐富公共服務經驗。

發言人表示,平機會主席的遴選工作,是透 過人力資源顧問公司公開招聘進行,並由一個 遴選委員會仔細考慮各人選後,向行政長官提 交建議。遴選要求包括對平等機會及反歧視工 作的認識、理念及熱誠,豐富的行政經驗及領 導才能和良好的溝通技巧等。

發言人又指,朱敏健在公共服務經驗豐富,

處事公平公正,不偏不倚,同時擁有良好的領 導、管理及溝通能力。政府期望平機會在其領 導下,能繼續在社會上積極推廣平等機會及消 除歧視。

朱敏健透過平機會發表聲明,表示對獲委任 深感榮幸,並以欣悦心情接受任命。他對平機 會「構建多元共融社會」,「促進大眾平等機 會」的目標完全認同,與平機會有共同的價值 觀,即處事不偏不倚,公平公正,及客觀透 明,故他非常歡迎和珍惜這個機會,將會竭盡 所能,領導平機會昂步前進。

平機會表示歡迎有關委任,指朱敏健具備深 厚的調查、執行、管理和公共行政經驗,尤其 對處理市民的投訴和保障人權,有豐富經驗 期望在其引領下,能進一步邁向平機會的願 景。平機會亦感謝即將離任的陳章明,指在其 帶領下,完成多項重要的研究調查,並檢討了 管治、管理架構及投訴處理程序。